

## 全國首場環保知識競賽 朝陽環管系受肯定



全國首場環保專業知識及趣味遊戲闖關競賽於雲林麥寮台塑六輕工業區展開。朝陽科大/提供



朝陽科大環境與工程管理系設計多項環保闖關遊戲，讓民衆體會永續環境之重要性。朝陽科大/提供

為增加民衆對環保知識的了解，同時提供大專青年與各界環保工作人員交流的機會，由中華民國環境工程學會及台灣環境路跑協會主辦，朝陽科技大學承辦「2019全國環保專業知識及趣味遊戲闖關競賽」，19日在雲林縣麥寮鄉台塑六輕工業區展開，吸引環保主管機關、從事環境保護相關產業及環境工程相關系所學子等產、官、學界30支團隊，共約700餘人熱情參與，迴響熱烈。

朝陽科大環境工程與管理系程淑芬老師表示，這次活動是全國首次將環保結合知識及遊戲的大型競賽，特別設計環境保護專業知識問答，內容涵蓋空染、水污、噪音、廢棄物、土壤地下水、環境影響評估及環保時事等各類環保專業問題，結合具趣味、技巧與體能的趣味遊戲進行闖關比賽，寓教於樂，雲林鄉親參與十分踴躍。

此外，活動會場台塑六輕也特別安排農漁輔導、健康促進成果展示與美食品嚐，民衆也可以參觀環境監測中心、環保生態實驗室及麥寮港，體驗企業在環保工作努力的成果。而台塑企業同時搭建人才媒合平台，針對環境工程相關系所學生進行職前說明，介紹企業大專新進人員的薪資福利與任用條件，以及安全衛生環保的工作內容，讓學子體會六輕生態工業園區的樣貌，同時了解經濟發展與環境保護並重的精神，提供青年與從事環保工作之機會，為永續環保人才培育而努力。